
持久走大会アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。同様の御意見もありますが、編集せず回答いただい

たまま掲載します。 

 

質問１ 開催場所について 

 

質問２ 日程について 

 

 

 

 



質問３ ご意見等 
○上記の場所はどちらでも良いです。安全が確保できれば。 

○低学年、中学年とまとめて走るのは良いですが、学年別の順位も出して欲しいです。 

○皆頑張って走ってた。 

○校内、郊外(すわ公園がいい)徒歩圏内であればどちらでもよいです。 

○走行中の赤白帽子変更が煩雑 

○子供は土曜開催だとモチベーションが下がります。平日開催にして連休にした方が良いと思いますし家族も

前々から予定を立てていても学校行事で叶わなくなります。 

○コースを間違えてしまう子がいたので、校庭内にゴールを作らない方がよかったのではないかと思いまし

た。 

○土曜日でも平日でも予定が合えば行けます。予定が合わなければ残念ながら行けません。 

○昨年は無かったイベントなので、今年は子供達の頑張る姿が見れて良かった。 

○諏訪公園の方が、子供の走りを全部見られるし、子供自身も校外の方が特別感を感じられて記念になるかな

と感じました。 

○校内だと走りにくそうな場所もあり、つまずいてケガしないか少し心配でした。やっぱり今までのように諏

訪公園で開催して欲しいです。 

○結果よりもまずは、努力を頑張って欲しい。 

○2 学年合同の中で各学年での順位カードを渡して欲しい。 

○男女それぞれのスタート時間の記載もして欲しかった。 

○子供たちの一生懸命に走る様子を見ることができて、嬉しかったです。二年生からは、もう 1～２周距離が増

えてもいいのかなと思いました。 

○持久走大会を見る方としては楽しく観覧できましたが、順位の遅い子にとっては大勢の保護者に見守られる

のは苦痛かもとは思いました。（私が子供の頃嫌だったので） 

○順位表はゴールしてすぐに渡した方が良かったのではないかと思いました。 

○コロナ禍の中、学校行事を作ってくれて有難うございます。 

○我が家は一年と三年で、走る距離も長くないので、校内でも楽しめました。コースの最後入るところ(プール

横)が何人も分かってなくて、先生が「こっち」と言っていたので、分かりやすくしてあげるといいのかなと感

じました。 

○練習が少なかったように感じます 

○子供が頑張っている姿を見ることができてとてもよかったです。 

○今回初めての校内マラソンで、校外マラソンの時よりも、子どもの走る姿がしっかり見ることができてとて

もよかったです。 

○一生懸命、倒れる位に、走るように指導して欲しかったです。競争なので、前の人を追い越すように 

来年は 12 月の第 2 土曜日以外にやって欲しいです。生徒には明確な目的、意識を持つ重要性をしっかり伝えや

ってほしいです。 

 


